
Ata da primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. Aos 19 
(dezenove) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis, nesta 
cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal 
“Dovílio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro 
Pereira Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320, realizou-se a 
primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da décima 
sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador, José Augusto de Leão 
Franzato e Secretariada pela Vereadora, Cindy Larielli Vasconcelos, com a 
presença dos seguintes e demais Senhores Vereadores: Antonio Fernandes 
Miguel Netto; Brenner Henrique Pavão Feltrin; Celma Maria Posclan Neves; 
Eduardo Luis Jodas; Elinaldo Ribeiro Vieira; João Vitor de Carvalho Gouvêa e 
Neucenir Rossi. Havendo número legal para deliberações, às vinte horas 
(horário regimental), o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando 
em seguida da Senhora Secretária para que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, sendo dispensada a sua leitura a pedido do Vereador Brenner 
Henrique Pavão Feltrin, com o consentimento dos demais Vereadores(as), a 
qual foi submetida à consideração do Plenário em primeira e única discussão e 
votação, sendo “aprovada por unanimidade”. Passando para o 
“EXPEDIENTE”. Matérias de autoria dos Poderes Executivo e Legislativo 
Municipal:- Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de 
Lei nº 009 – de 10 de fevereiro de 2026, o qual dispõe sobre a reposição e 
reajuste salarial dos servidores públicos municipais com base no IPCA-IBGE, 
no percentual de 4,73% (quatro virgula setenta e três por cento); Projeto de Lei 
nº 010 – de 11 de fevereiro de 2026, o qual dispõe sobre a atualização do valor 
do Auxílio Alimentação dos servidores públicos do Município de Dolcinópolis, 
para o exercício de 2026 e estabelece condições para a sua concessão; 
Projeto de Lei nº 011 – de 11 de fevereiro de 2026, o qual dispõe sobre a 
abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, no valor de até 
R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), destinado ao Fundo Municipal de Saúde 
na manutenção da UBS Saúde; Projeto de Lei nº 012 – de 11 de fevereiro de 
2026, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 
orçamento vigente, no valor de até R$ 411.000,00 (quatrocentos e onze mil 
reais), destinado a manutenção do Fundo Municipal de Saúde entre outras 
dotações vigentes no orçamento;  Projeto de Lei nº 013 – de 13 de fevereiro de 
2026, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 
orçamento vigente, no valor de até R$ 125.405,50 (cento e vinte e cinco mil, 
quatrocentos e cinco reais e cinquenta centavos), destinado ao setor de 
Educação, na manutenção do Ensino Fundamental e Ensino Infantil – Pré 
Escola e Creche. Projetos de Lei Legislativo de autoria da Mesa Diretora: 
Projeto de Lei Legislativo nº 001 – de 11 de fevereiro de 2026, o qual dispõe 
sobre a Revisão Geral Anual dos Servidores da Câmara Municipal, tendo como 
base o IPCA-IBGE, no percentual de 4,73% (quatro inteiros e setenta e três 
centésimos por cento); Projeto de Lei Legislativo nº 002 – de 11 de fevereiro de 
2026, o qual dispõe sobre a revisão e reajuste do auxílio alimentação, instituído 
pela Lei Municipal nº 1.553, de 17 de fevereiro de 2023. Requerimento de 
Urgência Especial nº- 002/2026, proposto pelos Senhores(as) Vereadores(as), 
solicitando Urgência Especial para que o Projeto de Lei nº- 013/2026, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, constante da leitura do Expediente seja 
deliberado em Plenário na presente Sessão, dispensando os prazos 
regimentais. Termo de Publicação ao Processo TC – 004171.989.23-9 de 
Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Dolcinópolis do exercício de 



2023 de responsabilidade do ex-prefeito Américo Ribeiro do Nascimento, o 
qual se encontra à disposição na Secretaria da Câmara Municipal em formato 
digital de todos os Vereadores(as) e demais interessados.  Não havendo mais 
matérias a serem lidas no presente Expediente, o Senhor Presidente, 
franqueou a palavra aos Vereadores inscritos para manifestar em Expediente, 
nos termos do Regimento Interno, versando sobre tema livre. Usou da palavra 
o Vereador Brenner Henrique Pavão Feltrin e seu pronunciamento será 
transcrito e arquivado na Secretaria da Câmara Municipal. Não havendo mais 
Vereadores inscritos para falar em Expediente, o Senhor Presidente declara-o 
encerrado. Passando para “ORDEM DO DIA”. Iniciando os trabalhos da 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou que tendo as Comissões 
exarado os respectivos Pareceres e ainda acompanhados de Parecer Jurídico, 
passou a proceder a discussão e votação dos Projetos de Lei em pauta dentro 
do prazo regimental, sendo em votação simbólica, o quórum é maioria simples 
em única discussão e votação, nos termos do Regimento Interno. Iniciando o 
Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário, o Projeto de Lei nº 
009 – de 10 de fevereiro de 2026, o qual dispõe sobre a reposição e reajuste 
salarial dos servidores públicos municipais com base no IPCA-IBGE, o qual 
recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamentos, sendo o respectivo Projeto, submetido à consideração 
do Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão 
no Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente submeteu o 
Projeto de Lei nº- 009/2026, em votação no Plenário, sendo o mesmo 
“aprovado por unanimidade”. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à 
consideração do Plenário, o Projeto de Lei nº- 010 – de 11 de fevereiro de 
2026, o qual dispõe sobre a atualização do valor do Auxílio Alimentação dos 
servidores públicos do Município de Dolcinópolis para o exercício de 2026, o 
qual recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento, sendo o respectivo Projeto, submetido à consideração 
do Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão 
no Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente submeteu o 
Projeto de Lei nº- 010/2026, em votação no Plenário, sendo o mesmo 
“aprovado por unanimidade”. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à 
consideração do Plenário o Projeto de Lei nº:- 011 - de 11 de fevereiro de 
2026, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 
orçamento vigente no valor de até R$- 500.000,00 (quinhentos mil reais), 
destinado a suprir dotações consignadas no próprio orçamento, na manutenção 
do Fundo Municipal de Saúde, o qual recebeu Pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Acompanhamento 
das Políticas Públicas e da Execução Orçamentária, sendo o respectivo 
Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira e única discussão e 
votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo manifestação, o 
Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 011/2026, em votação no 
Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. Prosseguindo o 
Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário o Projeto de Lei nº:- 
012 - de 11 de fevereiro de 2026, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento vigente no valor de até R$- 411.000,00 
(quatrocentos e onze mil reais), destinado a suprir dotações consignadas no 
próprio orçamento, na manutenção do Fundo Municipal de Saúde, o qual 
recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Finanças 
e Orçamentos e Acompanhamento das Políticas Públicas e da Execução 



Orçamentária, sendo o respectivo Projeto, submetido à consideração do 
Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão no 
Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto 
de Lei nº- 012/2026, em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por 
unanimidade”. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração 
do Plenário, o Projeto de Lei Legislativo nº:- 001 – de 11 de fevereiro de 2026, 
o qual dispõe sobre a revisão geral anual dos servidores da Câmara Municipal, 
com base no IPCA-IBGE, o qual recebeu Pareceres favoráveis das Comissões 
de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo o respectivo Projeto, 
submetido à consideração do Plenário em primeira e única discussão e 
votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo manifestação, o 
Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei Legislativo nº- 001/2026, em 
votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. 
Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário, o 
Projeto de Lei Legislativo nº:- 002 – de 11 de fevereiro de 2026, o qual dispõe 
sobre a revisão e reajuste do auxílio alimentação, instituído pela Lei Municipal 
nº 1.553, de 17 de fevereiro de 2023, o qual recebeu Pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo o 
respectivo Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira e única 
discussão e votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo 
manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei Legislativo nº- 
002/2026, em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por 
unanimidade”. Prosseguindo os trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente comunicou o Plenário que irá proceder a discussão e votação do 
Projeto de Lei nº- 013/2026, sob regime de urgência, em razão do 
Requerimento de Urgência Especial nº 002/2026, assinado pelos Senhores(as) 
Vereadores(as), considerando assim aprovado, autorizando a dispensa das 
exigências regimentais para que o Projeto de Lei seja discutido e votado na 
presente Ordem do Dia, encontrando-se com os respectivos Pareceres Jurídico 
e das Comissões anexo ao Projeto, e sua votação é simbólica, o quórum é 
maioria simples e em única discussão e votação nos termos do Regimento 
Interno. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração do 
Plenário o Projeto de Lei nº:- 013 - de 13 de fevereiro de 2026, o qual dispõe 
sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente no valor 
de até R$- 125.405,50 (cento e vinte e cinco mil, quatrocentos e cinco reais e 
cinquenta centavos), destinado a suprir dotações consignadas no próprio 
orçamento, na manutenção do Setor de Educação no Ensino Fundamental e 
Ensino Infantil – Pré Escola e Creche, o qual recebeu Pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação, Educação, Saúde e Bem Estar Social e 
Finanças e Orçamentos, sendo o respectivo Projeto, submetido à consideração 
do Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão 
no Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente submeteu o 
Projeto de Lei nº- 013/2026, em votação no Plenário, sendo o mesmo 
“aprovado por unanimidade”. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas e votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou 
a mesma encerrada. Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. Em 
Explicações Pessoais, usaram da palavra os Vereadores Eduardo Luis Jodas, 
Brenner Henrique Pavão Feltrin e Presidente da Câmara José Augusto de 
Leão Franzato, e seus pronunciamentos serão transcritos e arquivados na 
Secretaria desta Câmara Municipal. Não havendo mais oradores para fazer uso 
da palavra em Explicações Pessoais, o Senhor Presidente declarou encerrada 



a presente Sessão, do que para constar eu _________________,Cindy Larielli 
Vasconcelos, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que após lida e 
aprovada vai devidamente assinada. 

 
“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 

Em 19 de fevereiro de 2026. 
 

 
José Augusto de Leão Franzato              Cindy Larielli Vasconcelos 
Presidente                                                  Primeira Secretária 


